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Državna geodetska uprava 

 

J A V N I    P O Z I V 
na provjeru osobnog identifikacijskog broja (OIB)  

 
     Pozivaju se osobe upisane u katastar da u narednom vremenskom razdoblju 
obave uvid u posjedovne listove, te da provjere da li im je upisan odnosno pravilno 
upisan osobni identifikacijski broj. 
     Uvid u posjedovne listove može se obaviti korištenjem Preglednika katastarskih 
podataka na našoj web stranici www.katastar.hr.  
     One osobe koje ne raspolažu potrebnom tehnologijom (Internet), uvid mogu 
obaviti u područnim uredima za katastar i njihovim ispostavama.  
     U svrhu omogućavanja provjere putem Interneta, u Preglednik katastarskih 
podataka ugrađeno je programsko rješenje koje, prilikom obavljanja uvida u podatke 
upisane u posjedovni list, omogućava provjeru.  
     Preglednik katastarskih podataka sadrži upute potrebne za korištenje 
programskog rješenja. 
     Osobe koje utvrde da njihov osobni identifikacijski broj nije upisan ili nije pravilno 
upisan, pozivamo da područnim uredima za katastar odnosno njihovim ispostavama 
dostave ispunjenu Obavijest o osobnom identifikacijskom broju. 
     Obrazac Obavijesti nalazi se na Pregledniku katastarskih podataka, a može se 
dobiti i u područnim uredima za katastar i njihovim ispostavama. 
     Obavijest se može ispuniti i u samim područnim uredima za katastar i njihovim 
ispostavama uz pomoć službenika Državne geodetske uprave. 
     Obavijesti treba priložiti preslike osobne iskaznice ili druge isprave kojom stranka 
dokazuje svoj identitet i Potvrde o osobnom identifikacijskom broju. 
     Područni uredi za katastar i njihove ispostave obaviti će upis odnosno ispravak 
upisa osobnog identifikacijskog broja temeljem vaše Obavijesti i postupka koji može 
uključivati dodatne provjere ili upravnog postupka.  
     Zahvaljujemo Vam na odazivu, uvjereni da će ova aktivnost, koju ćemo provesti u 
suradnji s Vama, značajno pridonijeti kvaliteti podataka upisanih u katastar. 
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